

发声，也要汇集民意，更要为人民尽职，要不断传递正能量，影响和带动身边的群众吸收文明进步的发展理念，积极投身家乡的发展建设，用奋斗换取美好幸福生活。只有做到心系百姓冷暖，情牵民生所向，老百姓才会信任、才会敞开心扉，才能精准对接他们生活中的难点痛点。

作为一名新晋的市人大代表，应积极响应市十三次党代会精神，聚焦市委

确定的大事、群众关心的要事、创新发展的事、乡村振兴的实事，从自身做起提升人大工作质量水平。发挥民营企业自身优势，积极回应社会关切，更好接地气、察民情、聚民智、惠民生，为确保中央和省委书记工作会议精神和滨城落地生根，发光发热。

当前正处“两个一百年”交汇、“两个大局”交织的关键节点，在迎接党的二十大胜利召开的重要时期，作为基层

人大代表要坚定理想信念、凝聚力量、强化本领、端正作风、严明纪律，在基层建设中发挥示范带动作用，在服务联系群众中发挥好桥梁纽带作用，主动担当作为，争做新时期优秀的基层人大代表，以一域服务大连全局，为建设生态美、经济强、百姓富现代化新城市贡献全部力量！

## 我当代表为人民

文 / 市人大代表 庄河市红光企业总公司党支部书记 王成仁

### 奋斗篇

党的二十大即将召开，  
一声春雷必惊五湖四海，  
奋斗百年路，征程再扬帆。  
站在熠熠生辉的国徽前，  
我高举右手发出铿锵誓言，  
坚定“四个自信”信仰不变，  
增强“四个意识”牢记心间，  
“两个维护”政治站位稳如泰山。

新发展、新理念，  
新格局、新开端，  
为实现伟大的中国梦，  
争做一名人民放心的服务员。

### 感悟篇

我是一个农民的儿子，  
美丽富饶的红崖大地，  
已滋养了我六十八年。  
这里的水，这里的山，  
还有这里的乡情乡愁，  
始终让我深深地眷恋。  
这里的民意民愿啊，  
一直流淌在我的心田。

也许我的血液里，  
天生就蕴藏着农民的憨；  
也许我的骨子里，  
原本就有不服输的夙愿。  
五十余载的风雨磨练，  
让我勇往直前。

基层企业家、党委书记，  
县人大代表、常委委员，  
到将大连市人大代表当选，  
一路披金挂银，光环连连。

责任在肩的我，  
始终不忘人民的养育恩典。  
人民选我当代表，  
我当代表为人民。  
恪尽职守，碧心赤胆，  
筚路蓝缕，敢作敢当。  
任劳任怨终不悔，  
永做人民的勤务员。

### 责任篇

身为基层人大代表，  
看似普通，看似平凡，  
但身上的使命重如泰山，  
面前的道路一直遥远。

学好法律，练强内功，  
过好履职能力关；  
学透“讲话”内强素质，  
政治站位立场坚；  
严于律己，清正廉洁，  
忠诚干净守底线；  
附身下沉，频繁调研，  
万家灯火常牵念；  
力献良策，尽建衷言，  
上达民意政令传。

我深深懂得，  
人大代表植根于民，  
更知衣食住行百姓期盼；  
我的脚下沾有多少泥土，  
心中便拥有多少真情流淌。

打开尘封的记忆，  
难忘2020年的那个冬天，  
突如其来的新冠疫情，  
令多少人猝不及防，  
在中国共产党的领导下，  
一场没有硝烟的战斗打响。  
疫情就是命令，  
防控就是责任。

为了人民的生命安全，  
政府紧急征用了红光宾馆。  
身为一名人大代表，  
我既当指挥员，又当战斗员。  
多少个日来月落，  
多少个节假日，  
带领红光宾馆团队，  
舍身忘死，冲锋在前。  
面对近三年的疫情狼烟，  
面对一次次火线大考，  
红光团队实现了零感染，  
红光人练就了铁骨脊梁；  
上级褒奖，百姓点赞，  
都夸我们是敢打硬仗的兵团。  
作为一名人大代表，  
努力做好纽带甘当桥梁。  
牢记使命，初心不忘  
为民奔忙是我执着的祈盼。